



雷锋是谁?你可以忘记他,但我们不要忘记善行

# 这位的哥,你多找了我50块

周女士微博寻人:请联系我,我给你充话费

昨天下午1时24分,网友“@周大娴”发微博:

苏A72397的司机师傅,今天中午你在奥体新地中心楼下拉的客人还记得吗?我给你的50,不是100,你多找了我50块,我也是刚刚才发现的。不好意思啊,请联系我,我给你充话费。

发微博的网友周女士说,昨天中午,她出门打了一辆出租车。的哥说要去加气,能不能陪他绕一圈,周女士不赶时间,就答应了。因为加气,也没打表,到万达广场附近,师傅按距离估价15元。

“我给了他一张50块的,他找我一把零钱。当时我在打电话,没

仔细看,把找零放进口袋就下车了。”周女士说,因为没打表,也没要小票,但她有个习惯,下车看眼车牌,“你看看我的微博就知道了,我是出名的丢东西王,到处丢,什么都丢,所以养成打的看车牌的习惯,还随手记在手机里。”

后来,周女士在用钱时,发现

兜里一卷钱是4张20块面值的、一张5块面值的,“不对呀,记得我给的哥是面值50元的。”她又翻了一遍口袋,确定是的哥找错钱了,就发微博寻人。

很快,“@交警灿丫头”帮忙联系上的哥朱师傅。周女士打电话跟朱师傅核实了时间和地点

后,给他充了话费。

朱师傅说,当时他接过周女士的钱,随手塞在座垫下面,从架子上翻零钱找给对方。10多分钟后,下一个客人时,才发现找错钱了,“本来不指望要回来的,真是活雷锋,好人呐!”

现代快报记者 赵守诚

## 修车不要钱,大家都一愣一愣的

韩大爷干脆打出招牌:今天学雷锋



韩大爷在修车 读者供图

家住浦口区江浦西门小区的韩宽源,今年78岁,20多岁起就开始修车。昨天一早,他出摊后,听别人说3月5日是学雷锋纪念日,他决定表示一下,免费给大家修车。

接待了几个顾客,韩师傅忙到最后都是一摆手,说“不收钱了”,弄得别人一愣一愣的。韩师傅的哥哥替他写了个牌子,“学雷锋,修车不收费”,摆在摊子上。

一直忙到天黑,韩师傅才收摊。邻居说,其实老韩家里挺困难,两个子女,一个出嫁,一个还没结婚,老伴没有工作,全家都靠他。韩师傅很宽厚,从不跟人计较,以前碰到农民拖着板车一类的,也会不收钱。街道、社区组织的为民服务活动,他也积极参加。

(胡先生线索费50元)  
现代快报记者 孙玉春 实习生 葛翔

现代快报记者 李娜  
现代快报记者 赵丹丹

## 邮迷排长队 抢购“雷锋邮票”

昨天是学雷锋日,《毛泽东向雷锋同志学习》题词发表五十周年》纪念邮票首发,不少邮迷赶到中央门的南京邮政综合楼广场,排起长队买邮票。

这套纪念邮票,面值4.4元,一套4枚,分别为:向雷锋同志学习、学习钻研、爱岗敬业、助人为乐,全套。昨天,南京邮政局还专门准备了“学雷锋日”特别纪念戳,供市民盖戳留念。

邮政工作人员展示纪念邮票  
现代快报记者 李雨泽 摄

## 售楼员扮雷锋,派送早饭

近半路人笑着接了过来



派发早饭的售楼员

“您好,早饭吃了吗?”昨天早上8点,在新街口东方商城附近的广场上,几名身穿绿“军装”、头戴“雷锋帽”的年轻人,拎着汉堡和豆浆,向路过的市民免费派送。

记者在现场统计了半个小时,接近半数的人笑着接过了早饭并致谢。

这些“雷锋”其实是南京一

家楼盘的销售员。“今天是学雷锋日,我们楼盘60多个同事,希望以这种形式,来宣传雷锋精神。”售楼员梁小姐说,昨天上午,他们在南京4个人流量大的地方共免费派送了6000份早餐,另外,每个到楼盘现场的市民都能获赠雷锋故事书和印有雷锋头像的搪瓷杯。

现代快报记者 马乐乐 文/摄

# 德国4D技术,缺牙患者的福音

中德国际专家联手会诊,预约专家热线:83116699

科学研究发现,影响人类寿命长短的因素主要有遗传、疾病、环境、心理等,而导致老年人寿命缩短的一个不可忽视的原因是牙齿缺失。牙齿缺失导致咀嚼不力,会增加胃的负担,造成消化系统疾病,进而影响身体对营养的吸收,最终影响缺牙患者的寿命。牙齿缺失不仅给患者带来生理上的问题,更会产生一系列心理问题。据了解,种植牙技术是目前世界上治疗牙缺失的最行之有效的方法了。雅度齿科作为德国4D种植牙的中国区推广基地,在新年伊始迎来中德国际专家联手会诊,南京的缺牙患者纷纷拨打专家热线83116699预约德国专家。巧得很,南京秦淮区的徐老伯正好赶上了德国专家会诊的好机会。

## 孝心篇

A  
老人意志坚决,缺牙就补种植牙

原来,徐老伯刚过花甲之年,牙齿却一掉就是几颗了。老伴看周围补牙的人有人装了假牙,便也想让徐老伯装假牙。可是徐老伯死活都不肯,觉得假牙床不舒服,要么不补,要补就装现在最先进的种植牙好了。原来,平时看书读报还会上网的徐老伯,早就知道了缺牙最好的修复方法是做种植牙,假牙的弊端实在是太多了,万一搞不好,齐个劣质材料屡屡致病什么的,搞一条老头上可真足太不划算了。

这不,老两口缠上了。徐老伯几天也不理睬老伴儿。老伴儿说不过徐老伯,便趁女儿去市口腔医院时说起这件事,想让女儿劝劝父亲装假牙,女儿一听



Ya 德国雅度齿科(南京分院)

8311 6699

中山路132号凯润5号(德基广场旁,珠江路南站即到)

半百原委,反过来劝上老妈了,说丁外缺牙的都是做种植牙,活动假牙什么的早就淘汰了。种植牙费用虽比假牙高,但是可以一劳永逸。女儿当场表示,老爸的种植牙自己会汇过来的,这个钱不能省。这下徐老伯可开心了,还是女儿了解自己的心思,这花花世界我老人家可看透些呢。

徐老伯最终选择了德国雅度齿科的专家亚历克斯博士来为自己做种植牙,对于德国专家的技术,德国的先进医疗设施,徐老伯可以说一言九鼎了。

B  
技术篇  
掀起4D种植的“盖头”来

据口腔医学专家介绍,种植牙是目前最高端最先进的牙齿修复方法。种植牙最早起源于德国,迄今已有40多年的历史,在欧美等发达国家已经广泛应用。种植牙完全可以媲美真牙,它的最大优点是咀嚼效率好,远远优于假牙;在形态上更是形似真牙。种植牙是在缺牙区域将人工牙根植于颌骨内,与颌骨内骨组织结合,从而牢固地固定在牙根上。它能够承受正常的咀嚼压力,在欧洲被誉为“人类的第三副牙齿”。

德工雅度齿科的亚历克斯博士被誉为“德国种植牙之父”,几十年来专攻种植

牙,首创下颌三分段和一颗牙的纪录,尖刀和牙钻技术让人叹为观止。他说,种植牙是缺牙患者牙齿能够重生的梦想。4D种植凭借优于德国先进的CT诊疗设备,“4D”和杠系统能够对牙槽骨的宽度、密度、厚度、密度进行三维扫描。立体定位的引导下,可以做到无误差地将种植牙植入牙槽骨内,大大减少了人工种植的误差,是缺牙人群最放心的手段。

C  
专家篇  
雅度齿科国际专家联手会诊

牙,曾经下颌三分段和一颗牙的纪录,尖刀和牙钻技术让人叹为观止。他说,种植牙是缺牙患者牙齿能够重生的梦想。4D种植凭借优于德国先进的CT诊疗设备,“4D”和杠系统能够对牙槽骨的宽度、密度、厚度、密度进行三维扫描。立体定位的引导下,可以做到无误差地将种植牙植入牙槽骨内,大大减少了人工种植的误差,是缺牙人群最放心的手段。

雅度齿科注入了大手笔整合最佳医疗资源,聘任韩国、加拿大、美国、中国香港等地齿科精英加盟,打造国际化专家团

队,旨在为顾客提供国际一流的的服务;并引进全套瑞士口腔设备,包括南京第一台德工西门子口腔CT、德国4D种植系统等。以科技打造齿科航母。值得一提的是,签下严格的严谨作风和人性化服务给天下顾客留下深刻印象。尤为贴心的是“种植牙”手术,在雅度齿科心理级别的会诊室,变成了美牙享受。

文/柳珊

## 雅度国际专家团队



德国夏威斯医学院教授,现为中国种植牙协会副会长、亚历克斯·龙教授牙医协会名誉会长。德国牙科协会常务理事。从业30年,成功案例数万例。经验丰富,技术精湛。2012年被任命为“德国4D种植牙技术中国区推广及规划师”。全面负责与中国推广4D种植牙技术的工作。

德国专家 亚历克斯 (Dr. Alex)



中国口腔颌面外科协会理事、修复牙科协会(GADT)副会长,国际牙科研究学会(IADR)国际委员。2000年获香港大学牙医学博士学位。为了掌握最前沿的专业知识,2002年赴德国不莱梅大学口腔研究所研修。师从德国著名的牙科医生Dr.Pfeiffer教授,接触到了当今最前沿的牙科技术。

留德博士 梁颖恒 (Dr. Winson)